

యధేచ్ఛగా పార్కింగ్..



బ్రహ్మాత్మవాలకు హాజరు కండి

కర్నూలు, ఫిబ్రవరి 4: మండల కేంద్రంలోని లక్ష్మీ చైన్స్ కేవల బ్రహ్మాత్మవాలకు ఈ నెల 8 నుంచి 14వ తేదీ వరకు జరుగుతున్నాయి. ఈ మేరకు మంగళవారం కల్యాణి ఎమ్మెల్యే కనికేడ్డి నారాయణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ రెడ్డియాదవలను ఆయన అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు కలిసి బ్రహ్మాత్మవాలకు హాజరు

కాలాని ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఆయన అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ అంజనేయులు, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీ నర్సింహారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి, జనసేన పార్టీకి చెందిన సర్పంచ్ రాజ్ కృష్ణ ప్రధాన కార్యకర్తలు డి.కె.ఎం.ఎల్.ఎం.ఎ.లను మాధవులు, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

గుంతలు పూడ్చి.. రోడ్డు చదునుచేసి..

శ్రమదానంలో పాల్గొన్న మూడో బెటాలియన్ సిబ్బంది



ఇబ్రహీంపట్నం, ఫిబ్రవరి 4 : గ్రామీణ ప్రాంతాలను కలుపుతూ ఉన్న ప్రధాన రోడ్లను బాగుచేయుటలో నిర్లక్ష్యం చూపు తోందిన, విజయవాడ జాతీయ రహదారి నుంచి నాగనపల్లి వరకు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాపంలో రోడ్డు పనులు పూర్తిచే సింది. నాగనపల్లి నుంచి ఎన్ఎస్ఐ, ఆర్టీ ప్స్, మూడో బెటాలియన్ బందల నుంచి ఇబ్రహీంపట్నం వరకు ఉన్న రోడ్లను బాగు చేయటంలో ప్రస్తుత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా

వ్యవహరించటంతో ఈ రోడ్లు వైశేందుకు ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇది గమనించిన ఇబ్రహీంపట్నం మూడో బెటాలియన్ అధికారులు, సైబరా్ మంగళవారం శ్రమదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొని రోడ్లను పూర్తిచే గుంతలను మట్టితో పూర్తిచేసి, కార్యక్రమంలో బెటాలియన్ బీఎన్ కమాండెంట్ జుమలీపోషా, అడిషనల్ కమాండెంట్ శ్రీనివాస్, అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ పాలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు

ఎన్నికల నియమావళిని రాజకీయ పార్టీలతో సమావేశం

యాచారం, ఫిబ్రవరి 4: రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం వోటిఫికేషన్ ప్రకారం గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు, ఎన్నికల ప్రచారన, నియమావళి, అనుబంధ ఓటర్ జాబితాకు సంబంధించి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో ఎంపీడివో నరేంద్రరెడ్డి సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఎన్నికలకు సంబంధించిన పలు అంశాలపై నాయకులతో అధికారులు చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా అందరూ సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు పక్కాగా నిర్వహించేందుకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే పోలింగ్ కేంద్రాలను నిర్మించి పనిచేస్తోన్నారన్నారు. సమావేశంలో ఎంపీఎస్ శ్రీలక్ష్మి, పలు పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికలకు ఓటింగ్ పోలింగ్ నేతల సహకారం

కేశంపేట : స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు అన్ని పార్టీల నేతలు పూర్తి

స్థాయిలో సహకరించాలని కేశంపేట ఎంపీడివో రవిచంద్రకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. కేశంపేట మండల పరిషత్ అవరణలో ఆయా శాఖల అధికారులతో పాటు అన్ని పార్టీల నేతలు పాల్గొన్న ఆల్ పార్టీ మీటింగ్లో ఎంపీడివో పాల్గొని మాట్లాడారు. కేశంపేట మండలంలో మొత్తం 966 గ్రామాల్లో ఎన్నికలు, అందులో పురుషులు 18,158, కాగా స్త్రీలు 18,480

ఇతరులు ఒక ఓటు ఉండవచ్చు. ఆయా గ్రామాల్లోని నేతలు, యువకులు స్థానిక ఎన్నికలకు పూర్తిస్థాయిలో సహకరించాలని, గత ఓటరు జాబితాలో పోలింగ్ అడనంగా చేసిన 939 ఓట్లను వివరించడం జరిగిందన్నారు. సమావేశంలో ఎంపీఎస్ చంద్రశేఖర్, ఎంపీఎస్ కిష్టయ్య, ఆయా పార్టీల నేతలు వెంకటరెడ్డి, రాధిక, రఘురాంగ్, లింగం, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయాలి

కేశంపేట, ఫిబ్రవరి 4: గ్రామాల ప్రగతికోసం అహర్నిశలు కృషి చేశామని, అప్పులు చేసి అభివృద్ధి పనులు చేస్తే నెలక తరబడి బిల్లులు విడుదల చేయకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కార్యక్రమాలను చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ లు మండిపడ్డారు. పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ అసెంబ్లీ ముట్టడికి యత్నిస్తారన్న అనుమానంతో బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ లు కేశంపేట పోలీసులు మంగళవారం ఆయ పులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన మాజీ సర్పంచ్ లు మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల ప్రగతికోసం అప్పులు చేసి అభివృద్ధి పనులు చేశామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 18 నెలలు గడుస్తున్నా పెండింగ్ బిల్లులను విడుదల చేయకపోవడం దుర్మార్గమైన చర్య అన్నారు. పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయకుండా ఏ విధంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు పోరాడని ప్రశ్నించారు. శాంతియుతంగా తమ గొంతును విని పించే ప్రయత్నం చేస్తే పోలీసుల చేత అణచివేయాలని చూస్తున్నారని అనేక ప్రశ్నలు అన్నారు. రాజీయ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్న మాజీ సర్పంచ్ లు తమ సత్తా చాటి ప్రభుత్వానికి కసవిపూ కలిగేలా చేయాలన్నారు.



కేశంపేట: పోలీసుల అదుపులో బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ లు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, ఇలాగే కాలయాపన చేస్తే మరింత గడ్డు పరిస్థితులు ఎదుర్కొనే ప్రమాదం లేకపోలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి పెండింగ్ బిల్లులను విడుదల చేయాలని, లేనిచోట అందో శన కార్యక్రమాల తీవ్రం చేయాలని వస్తుందని హెచ్చరించారు. పోలీసుల అదుపులో ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు వెంకటరెడ్డి, అంజనేయులు, నవీన్ కుమార్, తిరుమలరెడ్డి, శ్రీనివాసులు ఉన్నారు.



ఘనంగా ఆత్మీయ సమ్మేళనం

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 4: మండలంలోని తాళ్ల పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1986-87 సంవత్సరంలో పబ్లిక్ తరగతి చదివిన పూర్వపు విద్యార్థులు మంగళవారం ఓ రిసెక్షన్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 38 ఏళ్ల తర్వాత ఒకతోటి కలుసుకొని నాలుగో కలిగి గుర్తు చేసుకున్నారు. తమకు పాఠశాల బోధించిన గురువులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు ప్రతినిధిగా డి.కె.ఎం.ఎ.లను, మున్నప్ప, శ్రీనివాస్, ప్రభాకరరెడ్డి, మురళీధరరెడ్డి, మధు సూర్యరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, సుబ్బరాజు, అనిత, మాధవ్ పాల్గొన్నారు.

నందిగామ : కొత్తూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1994 - 1995 బ్యాచ్ పబ్లిక్ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు నందిగామ మండలం మేకంపాడలోని శివారామ్ లు ఓ పాంచ్ నోట్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులను క్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు ప్రతినిధిగా డి.కె.ఎం.ఎ.లను, మున్నప్ప, శ్రీనివాస్, ప్రభాకరరెడ్డి, మురళీధరరెడ్డి, మధు సూర్యరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, సుబ్బరాజు, అనిత, మాధవ్ పాల్గొన్నారు.



నందిగామ : ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన పూర్వ విద్యార్థులు

ప్రధాన రహదారుల వెంట అక్రమ పార్కింగ్ లు పట్టించుకోని ట్రాఫిక్ పోలీసులు

ఇబ్రహీంపట్నం, ఫిబ్రవరి 4 : ఇబ్రహీంపట్నంలో ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసినా ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు, అక్రమ పార్కింగ్ లు సమస్యలు తప్పలేదని దుకాణదారులు, వ్యాపారస్తులు, ప్రయాణికులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఇబ్రహీంపట్నంలో గతంలో ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లేక అక్రమ పార్కింగ్ లు తీవ్రంగా ఇబ్బందిపెట్టుతున్నారన్నారు. కానీ, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాపంలో ఇబ్రహీంపట్నంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మంబరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేయించారు. కానీ, నేడు ట్రాఫిక్ పోలీసులున్నా లేని ట్రాఫిక్ కనెక్షన్ లు వల్లనే అక్రమ పార్కింగ్ లు పెరిగిపోయాయి. ట్రాఫిక్ సమస్యతో పాటు అక్రమ పార్కింగ్ లు సమస్యలను పూర్తిగా నిర్మూలించాలని ట్రాఫిక్ అధికారులు ఉదయం గంటలపై, సాయంత్రం గంటలపై తూతూమంత్రంగా విడులు



సాగరరహదారి అంబేద్కర్ చౌరస్టాలో దుకాణాల ఎదుట అక్రమంగా పార్కింగ్ చేసిన వాహనాలు

నిర్వహించి చేతులు దులుపుకోవాలన్నారు, మార్కెట్ ను యంలో అక్రమ పార్కింగ్ లు సమస్య తీవ్రపడుతున్నదని వాపోతున్నారు. ఇబ్రహీంపట్నంలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా వ్యవహరించకుండా తమ విధులను సక్ర

అక్రమ పార్కింగ్ పై బలమైన విధిస్తున్నాం

ఇబ్రహీంపట్నం సాగరరహదారిలో పాటు తహసీల్దార్ కార్యాలయం రోడ్డు, మంచాల రోడ్లతో పాటు ఇతర ప్రధాన రోడ్లలో అక్రమంగా పార్కింగ్ లు చేయటంతో పాటు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించని వారిపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నాం. ముఖ్యంగా రోడ్లపై అడ్డవిడ్లగా వాహనాలు వార్చుచేసే వాహనాలకు ఎప్పటికప్పుడు ఫైన్ వేస్తున్నాం. అక్రమ పార్కింగ్ లు పాటు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించని వారిపట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం.

- గురూయ్య, ట్రాఫిక్ సిని ఇబ్రహీంపట్నం

మంగా నిర్వహించి అక్రమంగా పార్కింగ్ లు చేసే వాహనదారులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతున్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

ఆదిట్ల, ఫిబ్రవరి 4: గ్రామంలోని ప్రతి సమస్యల పరిష్కారించడానికి కృషి చేస్తామని ఆదిట్ల బల్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలకృష్ణ అన్నారు. మంగళవారం ఆదిట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాహెబ్ గూడలో ఆయన పర్యటించి గ్రామంలోని సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో ఏర్పడిన తాగునీటి సమస్యలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కివేన్ షెడ్ ఏర్పాటు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పూర్తిగా అస్తవ్యస్తంగా ఉన్నదని కమిషనర్ ధృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీంతో కమిషనర్ స్పందించి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు. సమావేశంలో మాజీ కోఆ

ర్డర్ సభ్యుడు జహంగీర్ ఖాన్, యూత్ సభ్యుడు పి. రామగౌడ్, ఎన్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు నవీన్, దేవాలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ నర్సయ్యగౌడ్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



సాహెబ్ గూడలో పర్యటిస్తున్న ఆదిట్ల బల్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలకృష్ణ తదితరులు

భూదాన్ రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వాలి

మద్దతు తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బక్కాని నర్సింహ

నందిగామ, ఫిబ్రవరి 4: మండల కేంద్రంలో భూదాన్ భూ బాధితుల ధర్మా చేపట్టారు. మంగళవారం ఈ ధర్మాకు షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బక్కాని నర్సింహ మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1975 సంవత్సరంలో భూదాన్ కింద భూమి పొందిన రైతులకు ఇప్పటి వరకు అధికారులు రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం సరికాదన్నారు. వెంటనే రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వడం సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ లు దర్యాదతో పట్టాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులు శ్రీనివాస్, వెంకటయ్య, సర్పంచ్, యాదయ్య, చంద్రయ్య,



ధర్మాల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సింహ

పోచయ్య, అంజయ్య, బీమయ్య, కృష్ణ, సర్పంచులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏసీపీ రాజు

యాచారం, ఫిబ్రవరి 4 : విద్యార్థులు చెడు వ్యవసాయ దురంగా ఉండాలని ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీ రాజు సూచించారు. హైదరాబాద్ గ్రీన్ పార్కానిటీ పీఎస్ పరిధిలోని మేడిపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు సైబర్ నేలపై మంగళవారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ రాజు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు పాఠశాల స్థాయి నుంచే కష్టపడి చదువుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా మొబైల్ ఫోన్లకు ఆకర్షితులు కాబోద్దన్నారు. సోషల్ మీడియాకు దురంగా ఉండాలని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. చెడు వ్యవసాయాల అలవాడ ఉండద్దన్నారు. ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదిగేందుకు ఇప్పటి నుంచే కృషి చేయాలన్నారు. బాలికలకు అండగా ఓటీపీ అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. అవాంఛనీయ పుటలను తొలగించుకున్నా 100కు దూరం చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎనిమిది రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బ్రడ్డి నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 4: గ్రామంలోని సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని సర్దార్ నగర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పీఠం సురేంద్రరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని విట్ల ఎల్వెల్లి గ్రామ సమీపంలో ఉన్న చిన్న వాగు (బ్రడ్డి నిర్మాణం) పనులను గ్రామస్థులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గ్రామ ప్రజలకు ఇబ్బందిగా మారిన ఈ వాగుపై బ్రడ్డి నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసిందన్నారు. గ్రామంలో దశలవారీగా సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ వెళ్తున్న కమిటీలోని సందర్భంలో మాజీ ఎంపీటీసీ గోపాల్, నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్, రాజేంద్రరెడ్డి, సర్దార్ ఖాన్, పీఠం సురేంద్రరెడ్డి, శ్రీనివాస్, నరేంద్రరెడ్డి, నాయు, గణేశ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులను ప్రారంభిస్తున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేంద్రరెడ్డి

గ్రామాల వారిగా ఓటరు జాబితా

మంచాలలో అభిలషక సమావేశం మంచాల, ఫిబ్రవరి 4: మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని ఓటరు జాబితాపై మంగళవారం అభిలషక సమావేశం ఏంపీడివో బాలశంకర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రెండవ విడుదల ఓటరు జాబితాలో చేరువరు, చేరువరు ఉంటే వాటిని సరి చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ జాబితాపై గ్రామాల వారిగా పంచాయతీ కార్యాలయాల పద్ద అందుబాటులో ఉంచాలని, ఎలాంటి



పరిష్కారం కోరారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగమణి, పీఠం సురేంద్రరెడ్డి, పి.వి.ఎం.ఎ.లను, మున్నప్ప, శ్రీనివాస్, ప్రభాకరరెడ్డి, మురళీధరరెడ్డి, మధు సూర్యరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, సుబ్బరాజు, అనిత, మాధవ్ పాల్గొన్నారు.

రేపు బీఆర్ఎస్ పార్టీ

విప్లవ స్థాయి సమావేశం మంచాల, ఫిబ్రవరి 4: మండల కేంద్రంలోని దండేటికార్ ఫంక్షనల్లో ఈ నెల 8న ఉదయం 10 గంటలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు టి.రాం.రమేష్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ బాక్స్ లను కమిటీ నుంచి ఈ సమావేశానికి కార్యకర్తలు హాజరుకాలాని కోరారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంబరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు శ్యామ మల్లేశ్, మంబరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి హాజరువుతున్నందున కార్యకర్తలు, ముఖ్య నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

సీఎంసెయ నిధి

చెక్కులు అందజేత



బాధితులకు చెక్కులు అందజేస్తున్న గోటి శ్రీనివాసరెడ్డి

మాడ్ల, ఫిబ్రవరి 4: సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులు విడుదల వలం లాంటినవి రాష్ట్ర కార్యదర్శన్ చైర్మన్ గోటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. మండల పరిషత్ లోని అందుబాటు గ్రామాలకు చెందిన కొద్దిమంది లక్షలకు మించిన మొత్తం రా. 31,500 సీఎంసెయ చెక్కులను హైదరాబాద్ లోని ఆయన సమావేశం బాధితులకు మంగళవారం ఆయన అందజేశారు. అదే విధంగా నల్లచెరువు గ్రామానికి చెందిన కృష్ణ సువర్ణకు మంజూరైన రూ.29,500 సీఎంసెయ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే కనికేడ్డి నారాయణరెడ్డి అందజేశారు. కార్యక్రమంలోని మాజీ ఎంపీఎస్ డైరెక్టర్ నిరంజన్, సుబాష్, అనిల్, వెంకటేశ్, వెంకటరెడ్డి, జంగయ్య, అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ లో యూనియన్ కమిటీ ఎన్నిక



షాద్ నగర్ లో యూనియన్ కమిటీని మంగళవారం ఏక గ్రామాని అనుకున్నారు. కమిటీ అధ్యక్షుడిగా పవన్, ఉపాధ్యక్షుడిగా సంతోష్, శ్రీలక్ష్మి, ధర్మాజీ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వెన్నయ్య, కోశాధికారిగా సురేష్, సహాయ కార్యదర్శులు సాయి, మహేష్, సాధుజీ, గౌరవ సలహాదారులుగా వేణుగోపాల్, శ్రీనివాస్, సభ్యులుగా ఎమ్మెల్యే బల్ల మున్సిపల్ కమిటీ చైర్మన్ సన్నారెడ్డి, పి.వి.ఎం.ఎ.లు, విట్ల, సంతోష్, లక్ష్మణ్, సికందర్ ఖాన్, జబ్బారెడ్డి, రాజకుమార్, ఆశోక్, రవి, శ్రీను, పాషా పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన



మంచాల, ఫిబ్రవరి 4: మండల పరిషత్ లోని తిప్పాయి గూడ గ్రామంలో ఆశ్రయం పొందిన ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరాన్ని పంచాయతీ కార్యదర్శి శివకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ శివరంజన్ ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరంలో వైద్యులు చందన, సరోజి గ్రామంలో 250 మందికి బీపీ, షుగర్, కంటి పరీక్షలు, ఈసీటీ పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి ఉచితంగా మందులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జాన్ సోబెలా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు జాన్ సర్, రుజిరెడ్డి, ఆశ్రయం ఫౌండేషన్ సభ్యులు భక్తినింగ్, మోహన్, సంపత్, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సరఫరాను సరి చేసిన అధికారులు



మొయినాబాద్, ఫిబ్రవరి 4 : ఈ నెల 1న నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రచురించిన ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరాన్ని పంచాయతీ కార్యదర్శి శివకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ శివరంజన్ ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరంలో వైద్యులు చందన, సరోజి గ్రామంలో 250 మందికి బీపీ, షుగర్, కంటి పరీక్షలు, ఈసీటీ పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి ఉచితంగా మందులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జాన్ సోబెలా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు జాన్ సర్, రుజిరెడ్డి, ఆశ్రయం ఫౌండేషన్ సభ్యులు భక్తినింగ్, మోహన్, సంపత్, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

నందిగామ : ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన పూర్వ విద్యార్థులు